
COMUNE DI PORTO MANTOVANO
PROVINCIA DI MANTOVA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Adunanza di prima convocazione. 

Deliberazione n. 37 del  29/05/2018

OGGETTO: INTERPELLANZA RELATIVA ALLA SICUREZZA E AL DECORO DI VIA 
SPINOSA,  STRADA  CASTELBARCO  E  STRADA  PAVAGLIONE  PRESENTATA  DAL 
CONSIGLIERE LUCIA PASOTTI, CAPOGRUPPO VIVERE PORTO

L’anno  duemiladiciotto,  il  giorno ventinove del  mese di  maggio alle ore 19:00 nella sala delle 
adunanze consiliari

All’appello risultano:

ANDREETTI ANGELO
SALVARANI MASSIMO
IMPERATO FRANCESCO
CIRIBANTI VANESSA
SCIRPOLI PASQUALINO
BRIONI ROBERTA
LICON ANDREA
BOSI DAVIDE
SAVAZZI ERMES
SOFFIATI GIANNI
TELLINI SONIA
PASOTTI LUCIA
PALOSCHI GINA
VOI GIAMPAOLO
FREDDI CLAUDIO
SALVATERRA LUCA
BINDINI ANDREA

Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Assente
Presente
Presente
Presente
Assente
Assente
Assente

PRESENTI N. 13 ASSENTI N. 4

Risultano presenti gli Assessori: Ghizzi Pier Claudio, Boccanera Stefano, Albertoni Nadia, Previdi 
Lara..

Partecipa all’adunanza Il Segretario Generale MELI BIANCA, il quale provvede alla redazione del 
presente verbale.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Sig. ANDREETTI ANGELO – nella sua qualità 
di Presidente, assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento posto 
al n. 8 dell'ordine del giorno
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Il consigliere Lucia Pasotti legge l’allegata interpellanza presentata.

Risponde l’assessore Ghizzi.

Ghizzi: “Rispetto alle risposte ai cittadini. Il portavoce dei cittadini si è sentito 2 volte con il Sindaco. 
Per  quanto riguarda la manutenzione delle aree: sull’ordinario ho chiesto ad ASEP l’elenco delle aree 
manutentive e le tempistiche. Riguardo alle opere ordinarie: le aree in questione sono state mantenute 
come lo sono state sempre anche in precedenza.  In particolare riguardo alla  manutenzione delle 
riprese delle buche: di buche aperte non ce ne sono. Il primo intervento lo hanno fatto la seconda 
settimana di febbraio, il secondo la terza settimana di marzo, il terzo la seconda settimana di maggio, 
oltre ad altri interventi dedicati su chiamata. Per lo sfalcio delle banchine stradali: il primo intervento 
è stato fatto la terza settimana di aprile, il secondo la quarta settimana di maggio. Sono previsti  entro 
il 2018 ulteriori 4-5 interventi regolati a secondo stagionalità. Inoltre è stato fatto un intervento con 
fornitura di ghiaia, 12 metri cubi su via Castelbarco. Non c’è un’attenzione diversa rispetto agli anni 
passati. Sulla manutenzione straordinaria: tutte le amministrazioni che si sono susseguite non sono 
intervenute.  Il  problema è perché penso che Strada Castelbarco è  strada vicinale,  e qui  non c’è 
obbligo di intervento. Le altre situazioni sono situazioni puntuali, fuori dal tessuto urbano. Presumo 
che tutte le Amministrazioni abbiano fatto queste valutazioni.  Nei passaggi  consiliari  nessuno ha 
richiesto l’allargamento della strada e il passaggio all’illuminazione pubblica. Detto questo di fronte 
alle  richieste  il  Comune  cerca  di  eseguirle.  Riteniamo  che  il  posizionamento  di  un  lampione 
all’incrocio andrà valutato.  Inseriremo in calendario oltre  alle  altre  richieste  anche un intervento 
limitatamente sull’incrocio  tra strada Spinosa, strada Castelbarco, strada Pavaglione”.

Pasotti:  “Non sono soddisfatta anche perché il richiamo alle passate amministrazioni è fuoriluogo, 
tenendo conto della diversa disponibilità economica”.

Alle ore 20.15 terminano i lavori consiliari.

Letto, approvato e sottoscritto

IL Presidente
ANDREETTI ANGELO

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)

IL Segretario Generale
MELI BIANCA

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)
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COMUNE DI PORTO MANTOVANO
PROVINCIA DI MANTOVA

Attestazione di Pubblicazione

Deliberazione di Consiglio Comunale

 N. 37 del 29/05/2018

Oggetto:  INTERPELLANZA RELATIVA ALLA SICUREZZA E AL DECORO DI VIA SPINOSA, 
STRADA CASTELBARCO E STRADA PAVAGLIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE 
LUCIA PASOTTI, CAPOGRUPPO VIVERE PORTO. 

Si dichiara la regolare pubblicazione della presente deliberazione all'Albo Pretorio on line di questo 
Comune a partire dal 06/06/2018 e sino al 21/06/2018 per 15 giorni consecutivi, ai sensi dell'art. 124 
del D. Lgs. 18.08.2000 n. 267 

Porto Mantovano lì, 06/06/2018 

IL SEGRETARIO GENERALE
(MELI BIANCA)

(sottoscritto digitalmente ai sensi 
dell'art. 21 del D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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COMUNE DI PORTO MANTOVANO
PROVINCIA DI MANTOVA

Certificato di Esecutività

Deliberazione di Consiglio Comunale

N. 37 del 29/05/2018

Oggetto:  INTERPELLANZA RELATIVA ALLA SICUREZZA E AL DECORO DI VIA 
SPINOSA, STRADA CASTELBARCO E STRADA PAVAGLIONE PRESENTATA DAL 
CONSIGLIERE LUCIA PASOTTI, CAPOGRUPPO VIVERE PORTO. 

Visto l'art.  134 – III  comma del D. Lgs.  18.08.2000, n.  267 la presente deliberazione pubblicata 
all'Albo  Pretorio  on-line  in  data  06/06/2018 é  divenuta  esecutiva  per  decorrenza  dei  termini  il 
17/06/2018

Porto Mantovano li, 22/06/2018 

IL SEGRETARIO COMUNALE
(MELI BIANCA)

(sottoscritto digitalmente ai sensi 
dell'art. 21 del D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.)

Copia informatica per consultazione


